

Новость · 30 сентября 2020, 11:49

Прокуратура начала проверку из-за «траурных лавочек» из гранита, установленных в центре Владивостока

Прокуратура Приморского края начала проверку закупки властями Владивостока гранитных скамеек для центральной площади, к которой местные жители принесли траурные венки. О проверке [сообщается](#) на сайте ведомства.

Местные жители положили на скамейки таблички «Эстетика и вкус (1860 - 2020) Помним, скорбим» и «Здравый смысл (1860 - 2020) Помним, скорбим», а также цветы и [провели](#) «похороны городской среды Владивостока».

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

Губернатор Приморского края Олег Кожемяко порекомендовал уволить сотрудников, отвечавших за установку скамеек, [передают](#) на сайте краевого правительства.

«Последнее ваше "творчество" — скамейки в виде саркофагов, и дело даже не в их внешнем виде. Вы бы подумали, кто станет сидеть на мраморе, особенно при нашем климате», — сказал Кожемяко.

Губернатор поручил создать архитектурный совет по благоустройству и озеленению города, отметив, что сейчас в этой области «нет грамотных руководителей».

По данным *VL.ru*, за 10 гранитных лавок, 10 вазонов и пять урн мэрия города заплатила 10,8 млн рублей.